



Informace obecního úřadu a starosty obce Hlincová Hora

Hlincová Hora 24. března 2020

Vzhledem k současné situaci, kdy se většina občanů zdržuje ve svém bydlišti a je pravděpodobné, že bude produkovat více odpadů, rozhodl obecní úřad o mimořádném svozu komunálního odpadu.

Tento bude proveden ve čtvrtek 26.3.2020 technickými pracovníky obce Hlincová Hora. Pokud budete mít zájem, nádobu na komunální odpad umístíte na obvyklé místo. Sběr bude proveden během dne.

Zároveň všem občanům obce sdělujeme, že postupně bude nabíhat systém optimalizace ve sběru a likvidaci separovaných odpadů (plasty, papír, sklo a kovy) v režii obce. Velkokapacitní barevně rozlišené kontejnery jsou rozmísťovány v současné době na svá stanoviště (parkoviště vedle restauračního zařízení, stávající kontejnerové stanoviště v nové části 1 Hlincová Hora a nově na parkovacím místě v komunikaci Okružní a to v její jihozápadní části). Navíc tato místa budou posílena o kontejner na BIO odpad.

Vzhledem k tomu, že obec bude provádět i sběr, svoz a likvidaci Bio odpadu, žádáme občany obce, aby hnědé nádoby na tento odpad dne 27.3. 2020 (pátek) umístili na obvyklé místo a po svozu firmou Marius Pedersen jej zatím i ponechali. Pracovníci obce tyto nádoby vymění za stejné, ale ve vlastnictví obce. Další svoz bude výjimečně 9.4.2020 (čtvrtek) a bude již zajištěn ze strany našich technických pracovníků.

Dále oznamujeme, že obec uzavřela smluvní vztah s firmou FCC, o možnosti využívání sběrného dvora v Dolní ulici v Českých Budějovicích (areál firmy FCC) pro obyvatele Hlincové Hory. Po prokázání trvalého bydliště bude moci občan Hlincové Hory svůj odpad bezplatně uložit do sběrného dvora.

Na základě vyhlášeného nouzového stavu a přijatých usnesení vlády ČR apelujeme na všechny občany obce, aby si na veřejnosti chránili obličej (ústa a nos) dostupnými prostředky typu rouška, respirátor nebo např. šátkem. Chráníte tím především sebe, ale i ostatní. Děkujeme.

Za obecní úřad a obec Hlincová Hora
Karel Fousek, starosta, v.r.